Comune di BORGO VENETO



Provincia di Padova

Sede Legale in località Saletto - Via Roma, 67

◆ 35046 ◆ tel. 0429-89152 ◆ Fax 0429-899463

◆ Cod. Fisc. n. 05122030280 ◆ Part. IVA n. 05122030280

◆ Codice Istat 028107 ◆ Codice Catastale M402

AVVISO CONGIUNTO DI APPROVAZIONE

Variante al PRG di Megliadino San Fidenzio

Approvato ai sensi dell'art. 50, commi 6 e 7 della Legge Regionale n°61/1985 e art. 48, comma 1, L.R. 11/2004

e

7[^] Variante al PI di Saletto

Approvato ai sensi dell'art. 18 della Legge Regionale 23/04/2004 n°11

IL RESPONSABILE DELL'AREA 4[^]

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n° 42 del 08/11/2021 ad oggetto "DGR 1130 DEL 06.08.2020 - PISTA CICLABILE LUNGO LA S.R. 10 "PADANA INFERIORE" TRA LE LOCALITA' DI SALETTO E MEGLIADINO SAN FIDENZIO. CUP G21B21000940006. APPROVAZIONE VARIANTE PARZIALE AL P.R.G. DELLA LOCALITA' MEGLIADINO SAN FIDENZIO (ART. 48 C. 1 L.R. 11/2004) E AL P.I. DI SALETTO (ART. 18 L.R. 11/2004)" ai sensi del combinato disposto dell'art. 50, commi 6 e 7 della Legge Regionale n° 61/1985 e dell'art. 18 della Legge Regionale 23/04/2004 n°11:

VISTO l'art. 50 della Legge Regionale 61/1985; VISTO l'art. 18 della Legge Regionale 11/2004;

RENDE NOTO

- che gli elaborati sono consultabili sul sito internet del Comune di Borgo Veneto al seguente indirizzo:
 - o http://www.comune.borgoveneto.pd.it

Amministrazione Trasparente

Opere pubbliche

LAVORI

L.R. 39/91 – BANDO 2020

VARIANTE AL PRG MSF E AL PI SALETTO

APPROVAZIONE

• che il presente avviso sarà pubblicato all'albo pretorio on-line del Comune di Borgo Veneto

AVVISA

Per quanto riguarda la Variante al PRG di Megliadino San Fidenzio:

• Che l'entrata in vigore della Variante per la località di Megliadino San Fidenzio è:

sabato 25/12/2021

Per quanto riguarda la Variante n°7 al PI di Saletto: Che l'entrata in vigore della Variante per la località di Saletto è:

venerdì 10/12/2021

Borgo Veneto, lì 25/11/2021